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КОЛОНКА РЕДАКТОРА
ГАЗЕТІ «СТУДЕНТІНФОРМ» ВИПОВНЮЄТЬСЯ 
15 РОКІВ! ВІТАЄМО ЧИТАЧІВ ІЗ ЦИМ ЮВІЛЕЄМ!

Велика подяка  Фінансово-правовому коледжу --  
директору, Тамарі Олексіївні Губановій, активним сту-
дентам та випускникам,  викладачам і співробітникам 
– усім, хто впродовж випусків допомагав робити нашу 
газету змістовною і красивою. Сама ідея газети бере 
початок з глибин історичної пам’яті, тому в основі ми 
намагаємось зберегти та примножувати  найкращі 
традиції  нашого Коледжу, започатковані  на освітян-
ській ниві  у далекому 1994 році.

Перший номер «СтудентІнформ» побачив світ у 
грудні 2009 року. Спочатку часопис коледжанської 
спільноти вийшов у доволі скромному дизайні на 8 
сторінках. В подальших наступних випусках видання 
почалось у новій кольоровій гамі та з інформаційним 
наповненням збільшувалось сторінками. Студенти 
були та є  активними членами редколегії, адже, живучи 
у бурхливому вирі студентського життя, що стрімко 
змінюється, є бажання вихопити найпомітніше, найви-
разніше, найкорисніше… і донести до читача. 

Творці цього видання, окрім викладу головних но-
вин, аналізу фактів, всебічно висвітлюють життєвий 
ритм, цікаві сторінки із життя, світ захоплень, дозвілля,  
перемоги ровесників, історії студентських буднів. 

Дякуємо всім, хто заснували друковане видання і 
заклали його кращі традиції. 

Редколегія газети
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ЗМІСТ

14 ЖОВТНЯ Фінансово-правовий коледж від-
значає своє 30-річчя – визначну подію в історії 
нашого вищого навчального закладу, що протягом 
трьох десятиліть не лише зберігає свої позиції, а й не-
впинно розвивається. Коледж демонструє справжнє 
прагнення до прогресу, розквітаючи та будуючи своє 
майбутнє на міцних засадах інновацій і перспектив-
ного розвитку. Важливим є те, що заклад не зупи-
няється на досягнутому, а з кожним роком ставить 
перед собою нові цілі та амбітні завдання.

Фінансово-правовий коледж має величезну гор-
дість за своїх студентів-випускників, яких понад 5 ти-
сяч, багато з яких досягли значних кар’єрних успіхів, 
зайнявши ключові позиції в державних структурах, 
бізнесі та громадських організаціях. Ці люди є гор-
дістю Коледжу, адже вони не лише реалізують свої 
потенціали, але й вносять вклад у розвиток України.

Коледж активно залучає своїх студентів до різних 
напрямків професійної діяльності, де вони успішно 
реалізовують свій потенціал. Одними з найпомітніших 
ініціатив є Ліга правників та Ліга економістів – сту-
дентські об’єднання, які стали важливим простором 
для обміну досвідом, співпраці та розвитку професій-
них навичок. Крім того, Коледж регулярно організовує 
потужні наукові конференції, які допомагають студен-
там розширювати свої знання, обговорювати сучасні 
виклики та взаємодіяти з фахівцями різних галузей.

Одним із ключових аспектів роботи Коледжу є 
патріотично-виховна робота. Студентів активно за-
лучають до заходів, що сприяють формуванню гро-
мадянської свідомості, розвитку патріотизму та під-
тримці національних цінностей. Особливо в сучасних 
умовах, коли Україна переживає надзвичайно складні 
часи, патріотичне виховання набуває ще більшого 
значення. 

Коледж підкорює нові вершини, допомагаючи мо-
лоді не лише стати висококваліфікованими спеціа-
лістами, а й свідомими громадянами своєї країни, 
які в свою чергу не припиняють робити добрі справи, 
підтримуючи державу загалом.  Робота Коледжу на-
цілена на формування нових поколінь фахівців, які 
готові до викликів сучасного світу та зроблять свій 
внесок у відбудову України. 

З кожним роком кількість студентів у Коледжі 
зростає, що свідчить про довіру до закладу та його 
високий рівень освіти. Фінансово-правовий коледж 
не просто готує спеціалістів, а формує майбутнє        
України, орієнтуючись на розвиток та прогресивні 
ідеї. Попереду ще багато планів і звершень, але, як по-
казують минулі роки, цей навчальний заклад має всі                 
передумови для того, щоб і надалі залишатися одним 
із провідних освітніх закладів країни.

З нагоди 30-річного ювілею хочеться побажати 
Коледжу ще більше натхнення, невичерпної енергії 
та нових звершень! Нехай кожен рік приносить ще 
більше досягнень, а кожен випускник гідно представ-
ляє свій заклад на найвищому рівні. Нехай Коледж і 
надалі залишатиметься джерелом знань, досвіду та 
патріотизму для багатьох поколінь молодих українців. 

ЗІ СВЯТОМ, РІДНИЙ ФІНАНСОВО-ПРАВОВИЙ           
КОЛЕДЖ!
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Подих щедрої золотої осені нагадує нам про наближення свята, адже                                     
ФІНАНСОВО-ПРАВОВОМУ КОЛЕДЖУ ВИПОВНЮЄТЬСЯ 30 РОКІВ!
1994 рік. Засновниками Коледжу стала команда однодумців, професіоналів високого 
ґатунку. Все набирало швидких обертів. Перші студенти…Перші викладачі…Перший 
випуск…  Рік за роком кропіткої праці на освітянському шляху давали колективу наснаги 
працювати та вдосконалюватись, боротись і досягати успіхів. 
Заклад освіти успішно проходить  державні акредитації та має ліцензію на здійснення 
освітянської діяльності, пов’язаної з наданням вищої освіти на рівні кваліфікаційних 
вимог до підготовки студентів  ОС «бакалавр»  та рівнем ОПС «фаховий молодший 
бакалавр».
Історія Коледжу ще не така велика, але переглядаючи архівні фотографії,  згадується 
вир насичених подій, що промайнули протягом трьох десятків років… 
Ми пишаємося нашими студентами і кожним своїм випускником. 
Вже понад 29 років віра, праця і підтримка однодумців та потужна, віддана, постійна й 
напружена праця колективу нашого закладу освіти  зробили те, що сьогодні ми є гордими 
свідками його успіху і популярності.  
Ми – це команда викладачів та студентів, які щодня відкривають двері цього навчального 
закладу, які вміють мріяти, ставити перед собою цілі, долати виклики та усміхаючись 
йти вперед.
З нагоди свята прийміть найщиріші вітання та побажання творчої наснаги та успіхів! 
Нехай досвід і професіоналізм, величезний творчий та інтелектуальний потенціал у 
справі підготовки фахівців та виховання молоді і надалі служитиме зміцненню нашої 
держави.
Чудових Вам можливостей і щасливих миттєвостей, цікавих подій і плідної праці.

Директор Коледжу                                
ТАМАРА ГУБАНОВА

ШАНОВНІ СТУДЕНТИ, ВИПУСКНИКИ, ВИКЛАДАЦЬКИЙ КОЛЕКТИВ 
ТА СПІВРОБІТНИКИ!

ВІТАЮ з НАВЧАЛЬНИМ ЮВІЛЕЙНИМ РОКОМ!
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Відтепер ще одна аудиторія Коледжу укомплектована  
сучасним обладнанням для покращення умов навчання 
студентів!

До 30-ти річчя Фінансово-правового коледжу сту-
денти отримали подарунок — сучасний проектор та 
екран для зручності навчального процесу в офлайн 
форматі та спрощення умов дистанційного навчання 
студентів.

 Універсальний проектор Optoma HD28e має вбудо-
ваний динамік, високу швидкість виведення сигналу, 
дозволяє з легкістю підключатись до різних пристроїв 
та поєднує високу яскравість і соковиті кольори для 
реалістичних візуальних ефектів.

ПОДАРУНОК ДО 30-РІЧЧЯ КОЛЕДЖУ

Хоча осінній день 14 жовтня видався хмарним, але 
студентів погода не злякала, адже саме цього дня        
Фінансово-правовий коледж відзначає свій 30-річний 
ювілей!

Складні часи переживає наша держава, але українці 
залишаються незламними. Ми продовжуємо жити, пра-
цювати, не забуваємо відзначати світлі, позитивні події 
у нашому житті.

Свято Коледжу ми вирішили провести у теплій та 
затишній атмосфері, де головними учасниками та 
гостями стали наші студенти. Захід проходив легко і 
на підйомі, настрій у всіх був чудовий. Кожен отримав 
символічні подарунки від Коледжу, а також мав змогу 
насолодитися яскравими фотозонами, смачними часту-
ваннями та веселими сюрпризами.

Студенти активно брали участь у вікторині, демон-
струючи, що вони прекрасно знають свій рідний дім 
— ФПК. Завдяки їхній активності та знанням, атмос-
фера була неймовірно дружньою та енергійною. Окрім 
цього, студенти мали змогу випробувати себе у цікавому 
квесті, внаслідок якого отримали чудові подарунки.

Особливим моментом свята став неочікуваний  
сюрприз — розіграш 30-ти квитків на ювілейний концерт 
легендарного гурту «Океан Ельзи». Участь у розіграші 
міг взяти кожен студент. Цей момент подарував багато 
щасливих посмішок та незабутніх емоцій.  

Ми щиро вітаємо наш Коледж із його ювілеєм та дя-
куємо всім студентам, завдяки яким це свято стало 
можливим! 

Ви — наша сила, наше натхнення та наше майбутнє! 

14 ЖОВТНЯ, ФПК ВІДСВЯТКУВАВ СВОЄ 30-РІЧЧЯ!
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Третій день подорожі…
Третього дня ми дружно поїхали на екскурсію до 

каскадного водоспаду Українських Карпат в м. Яремча 
та разом відвідали ярмарку закарпатських смаколиків 
і сувенірів.

Потихеньку наша поїздка підходила до завершення. 
Ми приїхали до Івано-Франківська, де гуляли містом три 
години поки чекали потяг. Багато хто не хотів, щоб ця 
поїздка завершувалася. Пройшло лише три дні, а за цей 
час ми просто полюбили Карпати та знайшли справжніх 
друзів. Здавалося, що ми єдина сім’я і знаємо один од-
ного все життя. За цей час куратори, студенти та гіди 
стали дуже рідними один одному. Це була неймовірна 
поїздка, а краса Карпат закохала в себе кожного!

З нагоди 30-річчя заснування Фінансово-правового       
коледжу відбувся Спортивно-патріотичний захід – «Говерла 
– 2024». Поспішаємо поділитись з читачами, що 30 сту-
дентів, різних курсів і спеціальностей підкорили найвищу 
вершину України – гору Говерла! 

Отже, перший день нашої подорожі…Збір відбувся 
на південному вокзалі м. Києва, звідки, власне і роз-
почалась наша незабутня подорож. О 21 годині потяг 
вирушив у путь. Саме така подорож сприяє швидкому 
знайомству учасників групи. Зайнявши комфортно свої 
місця, ми цілий вечір грали в командні ігри та ще більше 
дізналися один про одного.

Прибувши потягом до міста Івано-Франківська, нас 
зустріли гіди, професійні альпіністи Дмитро, Руслан та 
Світлана, які супроводжували нашу групу всі наступні 
дні. Протягом всього походу на вершину Говерли ми 
отримали цікаву інформацію не тільки про Карпати, а й 
про життя, побут та звичаї цього регіону в цілому.

Протягом першого дня ми відвідали Чемегівський 
каньйон. Унікальне природне диво, що розкинуло свої 
володіння по берегах річки Прутець посеред лісу і вра-
жає своєю красою. У давнину в цих краях сплавляли ліс 
та навіть робили кляузи, але сьогодні від цього нічого не 
залишилось. Рухаючись вздовж нього, можна побачити 
унікальні геологічні відшарування, надзвичайно багату 
рослинність, яка немов вросла в його кам’яні стіни. 

Також відвідали гірськолижний курорт Буковель, де 
купались в озері молодості (тому ми повернулись такі 
гарні) та катались на захоплюючих родельбані та під-
йомниках.

Протягом всього дня ми милувалися неймовірними 
краєвидами: могутні гори, безліч гірських рослин, які 
були нам невідомі, пишні Карпатські ліси, які зачарову-
вали своєю красою, а лісові гриби, які виглядали мов 
на малюнку. 

Другий  день подорожі…
Наступного дня був відповідальний день –                

сходження на Говерлу. З особливим хвилюванням ми 
зібрались і рушили до підніжжя гори. Погода була над-
звичайно сприятлива, тепла та сонячна.

Під час сходження нас зачарувала краса українських 
лісів та карпатських гір. Флора Говерли порадувала при-
родними дарами: ягодами брусниці та чорниці. Ми чітко 
зрозуміли, що вершина перевіряє нас на міцність, силу і 
волю. Ми усвідомили, що можемо все, навіть тоді, коли 
здається, що всі сили залишились на попередньому 
етапі підйому. Дякуємо всім за підтримку і мотивацію, 
ніколи не здаватись і завжди йти вперед. Вдячні першим 
на вершині за підтримку і приклад! 

З вершини Говерли, зі щирою душею і відкритим 
серцем вітаємо наш ФПК з ювілеєм – 30-річної плідної 
освітянської праці.

На вершині була справжня краса, цього року студен-
там пощастило зустріти не зимову погоду, а справжнє 
літо на найвищій точці України. Студенти Коледжу у пов-
ному складі, не зважаючи на всі складнощі, досягнули 
своєї мети – підкорили себе та здійснили сходження на 
вершину Говерли! Кожен поборов себе, став сильніший 
духом, бо дістався найвищої точки України! За це ми 
і пишаємося нашою групою, що всі разом розгорнули 
прапор Фінансово – правового коледжу на вершині Го-
верли. Ми зробили безліч неймовірних фото та посту-
пово почали рухатися вниз.
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З нагоди 30-ти річчя з Дня заснування Коледжу наші 
студенти отримали можливість безкоштовного оздо-
ровлення та відпочинку від наших партнерів Дитячого 
оздоровчого закладу санаторного типу «Чайка» у місті 
Богуславі на Київщині. По приїзду на місце, студентів 
вразила місцевість: табір розташований  у Сосновому 
Бору на березі мальовничої річки Рось, а далі у затиш-
ному місці сучасні двоповерхові котеджі. Територія з 
доглянутими газонами, квітниками і декоративними 
альтанками, спортивними та культурно - розважаль-
ними об’єктами – це все в оздоровчому таборі «Чайка».

Студентів ознайомили з розпорядком і програмою 
перебування. Тут є  можливість пройти санаторно-ку-
рортне лікування.

Отже, студенти налаштувались на відпочинок. Нудь-
гувати тут не доводилось, адже програма щодня була 
доволі насиченою: проводились тематичні заходи, кон-
курси, майстер – класи, змагання, катання на велосипе-
дах, концерти, спортивні естафети, вечори біля вогнища, 
тощо.

Дякуємо за відпочинок, все було класно!

ОЗДОРОВЛЕННЯ СТУДЕНТІВ
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Першокурсник – як гордо й красиво звучить це 
слово. Я пам’ятаю день, коли відбулась одна з най-
важливіших подій у моєму житті — урочиста посвята 
у першокурсники з врученням студентського квитка. 
Час швидкоплинний… Начебто щойно переступив по-
ріг рідного Коледжу, а вже сьогодні  я другокурсник.      
За два роки навчання у Фінансово-правовому коледжі 
я ні на мить не пожалкував про цей вибір. Згадуючи 
себе два роки тому назад, коли я тільки обирав  на-
вчальний заклад, я був впевнений, що саме у цьому 
Коледжі я маю отримати бажані та якісні знання.           

Після зустрічі з  випускниками Фінансово-право-
вого коледжу я був переконаний, що саме за цим за-
кладом, моє успішне майбутнє. І ось, вступивши до 
навчального закладу, я зрозумів, що саме це місце 
буде моєю другою домівкою. Тут мене зустрів не-
ймовірний педагогічний колектив Фінансово-право-
вого коледжу, який зацікавив мене щодо вивчення 
юриспруденції. Адже саме тут викладачі та керівники 
зуміли поєднати навчання із цікавими заходами.        

Мене одразу ж поглинуло бурхливе студентське 
життя, що в майбутньому стало невід’ємною части-
ною мого. За цей час у Коледжі, я відвідав велику 
кількість заходів з компетентними спікерами в га-
лузях юриспруденції, адвокатури, прокуратури та 
судочинства, які діляться з нами своїм безцінним 
досвідом та знаннями. Окрім цього, Коледж заохочує 
значною кількістю розважальних заходів, на яких 
студенти можуть краще  розкрити свої здібності й 
таланти, ближче познайомитись  та дізнатися один 
про одного.             

Хочу наголосити на тому, що ФПК дає унікальну 
можливість нам, студентам,  себе реалізувати. Зараз 
я голова студентської ради і сам приймаю участь 
у створенні нових заходів для студентів. Я вважаю 
великим досягненням нашого Коледжу, що коли кажу 
слова: «запрошую вас стати частиною нашої великої і 
дружньої сім’ї» я не сумніваюсь у цьому ні на секунду.
Студентські роки – це найкращі та найцікавіші мо-
менти в житті кожного. Успіхів усім!

Вітаю Коледж з 30-річним ювілеєм!

ТКАЧЕНКО Артем 
студент 2 курсу юридичного ф-ту

ПРО РІДНИЙ КОЛЕДЖ
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УСЕ НАЙКРАЩЕ – ПОПЕРЕДУ!
Мої перші місяці навчання у Коледжі промайнули 

настільки швидко, що я не встигла прослідкувати за 
настанням золотої осені. За цей час моє життя карди-
нально змінилося. Здається, що зовсім нещодавно я 
хвилювалася, а чи впораюся з новими умовами  нав-
чання, а тепер вже можу з впевненістю сказати, що цей 
період адаптації проходить досить нормально.

З перших днів стало очевидно, що життя у Коледжі 
значно відрізняється від шкільного. Заняття довші, 
завдання складніші, а самостійні роботи  відіграють 
важливу роль. Спочатку було непросто звикнути до но-
вих умов, але вже тепер помічаю, що час на заняттях 
минає швидко, коли ти активно працюєш і тобі це цікаво.

Також мене дуже радує атмосфера Коледжу та вза-
ємини  з викладачами. Вони доброзичливі та відкриті, 
а це дуже допомагає в освоєнні нових предметів. Що 
стосується одногрупників, то мої чергові хвилювання  
виявилися марними: я знайшла багато нових друзів, з 
якими легко і цікаво спілкуватися. Спільні заняття та 
дружня атмосфера справді допомагають адаптуватися 
до нових умов, коли все здається новим і незвичним.

Мені дуже подобається бути в колективі студентів, 
набувати нових знань і навичок, а з кожним днем я ді-
знаюся багато цікавої, корисної інформації.  Я хочу до-
сягти у цьому гарному навчальному закладі ще більше 
успіхів та отримати багато знань для  майбутньої про-
фесії. Я впевнена, що Коледж відкриває переді мною 
нові можливості. 

Це новий етап мого життя, і попереду тільки най-
краще! 

Софія МАРЧЕНКО
студентка 1 курсу економічного ф-ту

ПЕРШОКУРСНИКИ 2024 
Раді вітати першокурсників, які вливаються до на-

шого дружнього студентства! Цей чудовий день, спов-
нений яскравими враженнями та новими знайомствами 
увійде в історію Коледжу.

2 вересня відбулась посвята першокурсників у сту-
денти Фінансово-правового коледжу!

Цього навчального року до нашої коледжанської ро-
дини приєдналось 5 груп студентів ОПС «Фаховий мо-
лодший бакалавр» спеціальності 081 Право та 2 групи 
студентів ОПС «Фаховий молодший бакалавр» спеці-
альності 072 Фінанси, банківська справа, страхування 
та фондовий ринок. 

Разом зі вступниками на посвяту завітали їх батьки, 
рідні та друзі, очі яких були наповнені теплом та радістю.

Не зважаючи на складні обставини війни, ми надзви-
чайно раді вітати тих, хто обрав першою сходинкою у 
своєму професійному житті саме Фінансово-правовий 
коледж!

Колектив Коледжу та його студенти, колеги з Київ-
ського національного університету імені Тараса Шев-
ченка радо вітають нашу свідому та вмотивовану мо-
лодь з початком нового, цікавого та плідного періоду в 
їхньому житті!

Дякуємо нашим захисникам за можливість прове-
сти це свято, навчатися, працювати та підтримувати 
Україну!

Слава нашим воїнам! Слава Україні! Наближаємо 
нашу перемогу!
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 ВОРКШОП-ТРЕНІНГ «ПСИХОЛОГІЯ ЛІДЕРА»

Вітаємо! Студенти Фінансово-правового коледжу від-
відали воркшоп-тренінг «Психологія лідера», організова-
ний Школою Лідерства в межах проєкту The School for 
Future Leaders. Захід став справжнім натхненням для 
майбутніх лідерів, які прагнуть розвивати свої навички 
та відповідальність. 

Головний спікер Дмитро Олійник, голова правління БО 
МФБ «Українська родина», співзасновник міжнародної 
відзнаки «Дякую Серцем» та ініціативи «Канів. Шлях 
до себе», поділився цінними знаннями та особистим 
досвідом. Під його керівництвом пройшли два саміти 
для 2500 підлітків з усієї України, а також він очолював 
Київський осередок Української академії лідерства! Під 
час воркшопу ми дізналися про:

• основні риси, притаманні справжнім лідерам, як 
вони формуються; 

• ключові принципи лідерства, які допомагають 
успішно застосовувати їх у щоденному житті;

• фактори, що впливають на розвиток лідерських  
якостей;

• шляхи підвищення відповідальності та ефектив-
ності кожного лідера.

Цей захід дав нам можливість не тільки глибше зро-
зуміти лідерство, а й усвідомити важливість самороз-
витку та командної роботи. Це був надзвичайно корис-
ний досвід, який ми обов’язково застосуємо на практиці 
у подальшому розвитку!

Дякуємо організаторам від Дія.Бізнес КНУ з Студент-
ським парламентом Економічного Факультету КНУ імені 
Тараса Шевченка, Центру кар’єри та працевлаштування 
та Alumni Club EF за чудову можливість вчитися у най-
кращих!

Адель Рябова – випускниця Фінансово-правового ко-
леджу провела 19 вересня 2024 року вебінар на тему: 
«Shuman traineeship – стажування, яке відкриває шлях 
до Європейського Парламенту».Протягом заходу Адель 
розкрила основні стадії програми, вимоги до кандида-
тів, терміни подачі заявок,  ознайомила з ключовими 
аспектами на які може звернути приймальна комісія та 
показала приклади резюме, які вимагає адміністрація. 
Присутні  також мали нагоду поспілкуватись з випускни-
цею програми – Олександрою Клочко, яка радо поділи-
лась з глядачами особистим порадами для успішного 
проходження відбору та розповіла про свої враження 
від стажування у Європейському Парламенті.      

Заключною частиною вебінару була Q&A сесія, де 
учасники змогли отримати відповіді на свої питання, 
а також подискутувати зі спікерами. Глядачі особливо 
зазначили важливість проведення таких заходів для мо-
лоді, адже вони розвінчують міф про те, що для того, аби 
отримати високі посади чи гарні пропозиції, необхідно 
мати спеціальні, нікому не доступні здібності. Живе спіл-
кування з Олександрою додало глядачам мотивації, 
адже все можливо, якщо є на це бажання.

Загалом захід отримав багато позитивних реакцій, а 
деякі гості навіть просили провести схожу лекцію для 
іншої аудиторії. Shuman traineeship – це програма опла-
чуваного стажування у Секретаріаті Європейського Пар-
ламенту. Вона була названа на честь одного з головних 
ідеологів європейського об’єднання – Робера Шумана.

ЗВ’ЯЗОК ЗІ СВОЇМИ ВИПУСКНИКАМИ!

 ШКОЛА ЛІДЕРСТВА
Студенти Фінансово-правового коледжу брали участь 

у черговому заході Школи Лідерства, організованому в 
рамках проєкту The School for Future Leaders. Під час 
цієї події учасники не тільки поглибили свої знання у 
сфері лідерства, а й перейшли до практичної частини — 
формування команд для роботи над бізнес-проєктами.

Наші студенти долучилися до роботи в групах, де ко-
жен зміг проявити свої навички, включаючи лідерство, 
командну роботу та підприємницький підхід. У майбут-
ньому ці команди будуть розробляти бізнес-проєкти, що 
дозволить їм не лише на практиці застосувати отримані 
знання, але й попрацювати над реальними ідеями, які 
можуть перерости в успішні стартапи.    

Цей досвід став чудовою нагодою для студентів 
розвивати свої професійні компетенції та робити перші 
кроки у створенні власних проєктів!
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12 вересня студенти ФПК відвідали урочисте від-
криття щорічної програми для майбутніх лідерів The 
School for Future Leaders від спільного проекту центру 
Дія.Бізнес. КНУ та Студентського парламенту Економіч-
ного факультету КНУ імені Тараса Шевченка.      

Вже вдруге наша активна та цілеспрямована молодь 
долучається до даного проекту. Школа майбутніх лідерів 
почалася з дискусії про лідерство і мотивацію з одним із 
ідейних лідерів сьогодення Миколою Сєргою — капітаном 
ЗСУ та очільником Культурного Десанту. Студенти мали 
змогу долучитись до дискусії та з’ясувати для себе, що 
чекає справжніх майбутніх лідерів. У студентів також 
була можливість поставити запитання та висловити 
свої думки.     

Дякуємо The School for Future 
Leaders, центру Дія.Бізнес.КНУ 
та Економічному факультету 
КНУ імені Тараса Шевченка, 
Центру кар’єри та працевлашту-
вання, Alumni Club EF за можли-
вість розвивати свої лідерські 
здібності та отримувати нові 
знання. Поринаємо у новий про-
єкт та налаштовані на позитив-
ний результат.

THE SCHOOL FOR FUTURE LEADERS

ЛІГИ СТУДЕНТІВ ПРОВЕЛИ HR-КАМПАНІЮ

Вітаю, друзі! Поспішаємо поділитись з вами яскра-
вими враженнями важливої для нас події. Локальний 
осередок при ФПК Ліги студентів АПУ 24 вересня провів 
HR-кампанію.     

Зустріч об’єднала велику кількість зацікавлених та 
активних студентів, які мають палке бажання удоско-
налювати правове майбутнє нашої держави. Під час 
заходу ми:

• Розповіли про Лігу студентів АПУ та детальніше 
розглянули чим вона займається;

• Розглянули особливості діяльності осередку, а та-
кож перспективи, які відкриваються для студентів-прав-
ників;

• Поетапно пояснили, як доєднатись до нашої друж-
ньої спільноти. HR-кампанія пройшла в приємній теплій 
атмосфері та подарувала всім нам незабутні емоції!  
Нові обличчя наповнили наш колектив енергією та поді-
лились своїми ідеями щодо майбутніх зустрічей.

 «ІНТЕНСИВ З ЛІГІВСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ»

Наші студенти представляли Київський локальний 
осередок на базі Фінансово-правового коледжу Ліги сту-
дентів Асоціації правників України. Вони брали участь у 
заході «Інтенсив з лігівської діяльності», який відбувся 
14 вересня у місті Львові.Захід був частиною циклу кор-
поративного навчання, спрямованого на підвищення 
рівня професійної підготовки майбутніх юристів. Учас-
ники отримали можливість поглибити свої знання та 
навички в організації діяльності осередку, розглянути 
актуальні питання з управління командами, проєктного 
менеджменту та розвитку лідерських якостей. Спікери 
поділилися цінним досвідом, який допоможе студентам 
краще орієнтуватися в юридичній спільноті та успішно 
реалізовувати проєкти на локальному рівні.      

Щиро дякуємо Лізі студентів Асоціації правників 
України за можливість навчатися, обмінюватися досві-
дом та розвивати свої професійні навички! 

«ЮРИСПРУДЕНЦІЯ В ДІЇ»

Ділимось з вами яскравими враженнями заходу, при-
свяченому 30-ти річчю Коледжу «Юриспруденція в дії».
Під час зустрічі спікерка  Поліна Марченко, поділилася  
історією власного шляху до успішної кар’єри. «Сходин-
ками до успіху» – одна з ключових фраз розповіді ад-
вокатеси, яка наголошує, що реалізація мрій приходить 
згодом, варто  докладати усіх зусиль!     

Під час дискусії ми обговорили актуальні питання 
правників-початківців та отримали цінні поради від спі-
керки, а саме:– Не кваптесь, експертами швидко не ста-
ють;– Не бійтесь змін та змінювати;– Не слухайте інших, 
слухайте себе.     
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«СИЛА ОРАТОРСЬКОГО МИСТЕЦТВА»

Студенти Фінансово-правового коледжу відвідали 
захід «Сила ораторського мистецтва», який пройшов у 
рамках проєкту The School for Future Leaders.      

Спікером виступив Олександр Зайома — викладач 
ораторського мистецтва та спічрайтер із 16-річним до-
свідом, чиї клієнти входять до топ-5 у різних індустріях. 
Олександр переконаний, що навчання має бути не лише 
корисним, але й веселим!     

Під час заходу студенти дізналися, як правильно бу-
дувати свою промову, щоб викликати довіру аудиторії, 
а також отримали практичні поради щодо використання 
комунікативних технік для підвищення впевненості у 
виступах. Олександр також розповів, на що варто звер-
тати увагу під час презен-
тацій, окрім слайдів, аби 
справити максимальне 
враження на слухачів.    

Цей захід став чудовою 
можливістю для студентів 
розвивати свої ораторські 
навички та впевненість 
перед публікою, що неод-
мінно допоможе їм у по-
дальшій професійній діяль-
ності!

КАР’ЄРНИЙ ФЕСТИВАЛЬ KNU JOB EXPO
 24 по 27 вересня 2024 року від-

бувся масштабний кар’єрний фести-
валь KNU JOB EXPO, який зібрав без-
ліч топових роботодавців: Vodafone, 
KPMG, Deloitte, Integrites тощо. Сту-
денти Коледжу також долучилися до 
цієї події. Заключний день воркшопів 
від експертів був присвячений осо-
бливостям умов праці в банку, ро-
зумінню аудиту, а також вивченню 
JavaScript у 2024 році.

Студенти разом із Діаною Рибчак, провідною аудитор-
кою Департаменту аудиту Baker Tilly, зʼясували значення 
аудиторських компаній та послуг. Також Андрій Качкаров, 
Senior Software Engineer, поділився своїм досвідом на 
шляху до складного й загадкового світу програмування.

 В свою чергу, Леся Кривослицька, HR Director Clarity, 
розповіла про те, як уникнути помилок на перших кроках 
роботи у команді. Бонус у вигляді квізу для студентів 
щодо процесів адаптації на новій роботі дав можливість 
отримати корпоративні подарунки від компанії.

Друге місце посів студент 2 курсу 1 групи ОПС «ФМБ» 
спеціальності «Право» Іван Алексанян. Вітаємо пере-
можця та бажаємо йому подальших успіхів у навчанні 
та професійному зростанні!

Фінансово-правовий коледж пишається досягнен-
нями своїх студентів і сподівається, що отримані знання 
та навички допоможуть їм зробити впевнений старт у 
кар’єрі. 

Напередодні свята Дня захисників і захисниць     
України студенти Фінансово-правового коледжу при-
вітали листами наших захисників, висловлюючи свою 
вдячність і підтримку. У кожному рядку — теплі слова, 
щирі побажання та подяка за мужність і відвагу. Листи 
були передані воїнам на передову.       

Ми щиро вдячні нашим героям! Ви — наші обереги, 
ви — наша надія, ви — наша віра! Разом до Перемоги!

ДО ДНЯ ЗАХИСНИКІВ І ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИОПИТУВАННЯ ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ
Студенти ФПК проходять опитування — вивчення 

думок здобувачів вищої освіти щодо якості надання 
освітніх послуг. Метою опитування є вдосконалення ос-
вітнього процесу на основі отриманих відгуків від самих 
студентів. Це дозволяє адміністрації Коледжу вчасно 
виявляти проблемні аспекти навчання та покращувати 
якість освітніх послуг, зокрема умови для навчання, ро-
боту викладачів та загальний рівень підготовки фахівців, 
їх майбутньою кар’єрою.

Опитування стейкхолдерів. Роботодавці є ключо-
вими  стейкхолдерами, оскільки вони безпосередньо 
користуються послугами випускників. Опитування до-
помагає визначити, наскільки знання, навички та компе-
тентності, які отримують студенти під час навчання, від-
повідають сучасним вимогам роботодавців. Відповідно 
до міжнародних стандартів, зокрема Європейських 
стандартів і рекомендацій щодо забезпечення якості 
вищої освіти (ESG), участь стейкхолдерів, включно з 
роботодавцями, є необхідною умовою для оцінки та 
постійного поліпшення якості освіти.

Позиція роботодавців важлива не лише для Коледжу, 
але й для студентів, адже її врахування підвищує їх кон-
курентоспроможність на ринку праці.

Опитування проводиться із використанням програмного забезпечення 
GOOGLE FORMS, шляхом анонімного онлайн анкетування.
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Україна — це як одна родина, яка потребує твого спів-
чуття, поради або допомоги. Кожна людина, яка любить 
свою Україну, бореться за її майбутнє, мир та спокій…

За час повномасштабної війни волонтером став 
майже кожен студент  Фінансово-правового коледжу, 
долучаючись до волонтерського руху: донатимо на ЗСУ, 
плетемо сітки, здаємо кров, реалізовуємо благодійні 
акції.

Студенти Коледжу сьогодні не тільки волонтери, але 
добровольці, які захищають наші кордони і боронять 
нашу свободу. Поляков Артем, студент Коледжу, від-
крив власний збір на автомобіль для свого підрозділу, 
в якому зараз захищає нашу Україну. Долучились до 
збору Шкарупа Дарина, студентка ІІ курсу юридичного 
факультету, поєднуючи мистецтво з волонтерством за-
ради Перемоги!  

За місяць з ансамблем «Зернятко» в Німеччині 
дали понад 30 концертів. Зібрані кошти дозволили при-
дбати швидку допомогу з обладнанням на суму понад               
25 000 €. Швидку привезли і вже передали медичному 
батальйону.

Дякуємо всім, хто доєднався до Весняного Благо-
дійного Балу, адже він допоміг досягти найважливішої 
мети  — зібрати гроші для ЗСУ. Ми зібрали: 41 450 грн.

Студенти Коледжу відвідали майстер-клас з плетіння 
маскувальних сіток, кікімор, нашоломників. Якісне ма-
скувальні вироби потрібні завжди, адже вигадливі спо-
соби маскування допомагають виграти час у певних 
маневрах, і звісно ж, вберегти життя наших захисників 
та захисниць!

Благодійна акція зі збору на підтримку тварин з при-
тулку. На зібрані кошти ми придбали корм та ласощі для 
наших пухнастих друзів.

БЛАГОДІЙНИЙ БАЛ У КМДАВОЛОНТЕРСТВО І БЛАГОДІЙНІСТЬ

Студенти Коледжу не пе-
рестають дарувати людям 
щастя, а разом з тим і насо-
лоджуватись  можливістю 
результативно провести 
час.

Цього дня у Колонній 
залі КМДА панувала осо-
блива атмосфера, проходив 
БЛАГОДІЙНИЙ «Київський 
бал», який був дуже хви-
люючий, адже все органі-
зовано для випускників і 
дітей, чиї батьки — військо-
вослужбовці загинули в 
українсько-російській війні. 

Учасниками цієї події стали відомі особистості, ке-
рівники різноманітних державних структур, меценати, 
представники бізнесу, громадські діячі, представники 
дипломатичного корпусу, діячі культури та мистецтва 
тощо.

Серед присутніх на цьому дійстві мали честь бути 
запрошеними і студенти Коледжу. Вони  продемонстру-
вали свій неперевершений танець «Вальс єдності».

Мета Балу— зібрати кошти для ЗСУ, а також подару-
вати дітям щастя та показати, що ми українці — сильні 
та єдині. Діткам роздавалися подарунки та призи.

Між іншим, обиралось три Королеви балу і однією з 
них стала наша студентка 2 курсу ОПС фаховий молод-
ший бакалавр «Право» Хоменко Євгенія.

Від Фінансово-правового коледжу були присутні ди-
ректор Губанова Тамара Олексіївна, перший заступник 
директора Губанов Олег Олександрович та заступник ди-
ректора з перспективного розвитку Чернишова Валерія 
Юріївна.

Тамара Олексіївна Губанова отримала Подяку за під-
тримку Київського благодійного балу.



16СтудентІнформ 
№ 2 (46), 2024 р. www.fpk.in.ua ЕКСКУРСІЇ

Продовжуємо серію заходів, присвячених ювілею — 
30-ти річчю Фінансово-правового коледжу.  Для студен-
тів  Коледжу 3 жовтня 2024 р. була проведена екскурсія 
до Національної бібліотеки України імені Ярослава Му-
дрого, що приурочена до Всесвітнього Дня бібліотек. 

Під час екскурсії головний бібліограф Пушненко На-
талія Петрівна, розповіла студентам Коледжу про істо-
рію бібліотеки, правила користування бібліотечними 
фондами, провела їх по залах бібліотеки, ознайомила з 
рідкісними виданнями, що зберігаються в бібліотеці, від-
повіла на запитання студентів. Окремо лектор наголо-
сила на культурно-просвітницькій діяльності бібліотеки, 
що є площадкою безкоштовних мистецьких, освітніх і 
культурних заходів, що проводяться для всіх охочих. У 
відвідувачів була можливість безкоштовно оформити 
читацький квиток до бібліотеки та сфотографуватись з 
її артефактам.

У НАЦІОНАЛЬНІЙ БІБЛІОТЕЦІ УКРАЇНИ

ЦЕНТР СУЧАСНОГО МИСТЕЦТВА М17

З нагоди 30-ти річчя з Дня заснування Коледжу, в 
межах дисципліни Українська та зарубіжна культура, 
студенти 3 курсу спеціальності Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок відвідали 
Центр сучасного мистецтва М17. Глядачам представ-
лено новий виставковий проєкт «Сади мрій», створений 
за участі міжнародних та українських митців: Чао Фей,                   
Рефіка Анадола, Aljoscha, Анатолія Ганкевича, Меґумі Охати, 
Вольфганга Стіллера та Анни Миронової.  

Проєкт зосереджується на дослідженні уявних сві-
тів, поглядах на співіснування людини зі штучним ін-
телектом, розширенні горизонтів синтетичної біології, 
віртуальності та реальності, а також на метафорі храму 
майбутнього, який закладається вже сьогодні, і не лише 
завдяки зусиллям людини.         

Роботи сучасних митців вразили своєю ексцентрич-
ністю, яскравістю та незвичайним поєднанням віртуаль-
ного світу та реалій сьогодення.

Студенти 1 курсу ОПС «ФМБ» відвідали 11 жовтня 
2024 року виставку 21-єї номінантки та номінанта Пре-
мії Future Generation Art Prize 2024 у PinchukArtCentre.            
Присутні мали можливість побачити роботи молодих 
митців з усього світу: від України до Бразилії, від Конго 
до Норвегії, а саме: Дана Кавеліна (Україна), Булебезве 
Сівані (Південна Африка), Андрюс Арутюнян (Литва), Сан-
дра Муджінга (Норвегія), Джулія Ченці (Італія) та багато 
інших. Як зазначають у самому центрі сучасного мис-
тецтва, теми робіт охоплюють найактуальніші питання 
нашого часу: від особистих історій втрат до глобальних 
питань переосмислення колоніального минулого, теми 
ідентичності, війни та жіночої солідарності.        

Ця виставка дала студентам можливість не лише 
познайомитися з різноманіттям сучасного мистецтва, а 
й зануритися в глибокі та складні соціальні, політичні та 
культурні контексти, які розкривають митці через свої 
роботи. Такий досвід є важливою частиною навчального 
процесу, адже дозволяє студентам побачити, як мис-
тецтво стає платформою для обговорення нагальних 
проблем сучасного світу, відображаючи різні точки зору 
та культурні особливості.

PinchukArtCentre
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Вітаємо наших студентів з черговими спортивними 
перемогами на міжнародних змаганнях з кікбоксингу 
29th Hungarian World Cup в м. Будапешт.

Бартуш Євген — посів 3 місце в категорії  67 кг, Лоу-Кік 
17-18 років

Дениско Богдан 1— місце в категорії 54 кг, К1 17-18 
роківУкраїна зайняла третє командне місце серед 47 
країн! Неймовірно пишаємося нашими переможцями!

СПОРТИВНІ ПЕРЕМОГИРАДІОДИКТАНТ

Радіодиктант національної єдності присвячений 
Дню української писемності та мови, який відзначають         
27 жовтня. 

Цього року авторкою радіодиктанту стала  письмен-
ниця Оксана Забужко, а читав український поет та вій-
ськовий Павло Вишебаба. «Зараз національна єдність є 
запорукою держави. Тому нам потрібно зберігати такі 
спільні ритуали, як, наприклад, національний диктант, 
або як хвилина мовчання о 9:00 щодня. Це як в сім’ї, 
коли є спільна традиція. Висловити повагу своїй мові, 
написати радіодиктант — не важливо, з помилками чи 
без. Помилки не здійснили ті, хто його не писав» (П.Ви-
шебаба). Він зазначив, що текст Оксани Забужко «Магія 
голосу» був складний і він сам, найімовірніше, не напи-
сав би його без помилок. 

Приємно уявляти, що саме цієї миті по країні міль-
йони чудових людей писали диктант єдності.

Ми пишаємося нашими студентами, які активно 
брали участь, оскільки зараз, як ніколи, кожному з нас 
важливо відчувати єдність і спільну мету заради Пере-
моги!
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На календарі 5 липня. Це був надзвичайно важли-
вий для всіх нас день, урочиста довгоочікувана подія 
– вручення дипломів випускникам Фінансово-правового 
коледжу. 

Вже втретє випускники Коледжу отримують дипломи 
в умовах повномасштабної війни…

Ще один важливий крок у житті кожного випускника 
Коледжу зроблено, подолано ще один етап професійного 
зростання.

Незважаючи на складні умови навчального 2023-
2024 року, наші студенти змогли показати високі успіхи 
у навчальній та позанавчальній діяльності. Вони брали 
активну участь у наукових та виховних заходах, висту-
пали організаторами численних подій, що в черговий раз 
підтверджує активну громадянську позицію та високий 
рівень їх національної свідомості.

З теплими словами привітання до випускників звер-
нулась директор Фінансово-правового коледжу – Тамара 
Олексіївна Губанова, доктор юридичних наук, професор,  
заслужений юрист України та побажала їм втілення най-
заповітніших мрій, щасливої і легкої долі, віри у себе та 
майбутнє незалежної України. 

На урочистостях були присутні також шановні гості 
– колеги з Київського національного університету імені 
Тараса Шевченка:

Мельничук Наталія Олексіївна – Заслужений юрист 
України, доктор юридичних наук, заступниця директора 
Навчально-наукового інституту права КНУ імені Тараса 
Шевченка, професор кафедри трудового права та права 
соціального забезпечення ННІП  КНУ імені Тараса Шев-
ченка;

Терех Олена Андріївна – кандидат юридичних наук, 
заступниця директора Навчально-наукового інституту 
права КНУ імені Тараса Шевченка, директор Центру со-
ціального розвитку КНУ імені Тараса Шевченка, асис-
тент кафедри цивільного процесу ННІП;

Рак Роман Володимирович – кандидат економічних 
наук, доцент, доцент кафедри фінансів Економічного 
факультету КНУ імені Тараса Шевченка, які побажали 
нашим випускникам успішного втілення професійних 
планів та мрій у мирній Україні.

Випускники Коледжу 2024 року – талановиті, активні, 
освічені, неймовірні особистості, кожен з яких заслуго-
вує на щасливе та мирне майбутнє! Ми впевнені, що 
роки навчання у Фінансово-правовому коледжі відкрили 
для наших випускників нові грані можливого професій-
ного росту та дозволили сформувати коло вірних друзів 
та наставників, які завжди підтримають у майбутньому.

Шануйте батьків, які дали вам життя і ростили вас! 
Пам’ятайте викладачів, які дали вам знання і прагнули 
виховати вас чесними і добрими людьми!

До вітань випускників приєднується весь науково-пе-
дагогічний колектив Коледжу та бажає не втрачати за-
палу очей на шляху до реалізації своїх найзаповітніших 
мрій, зберегти в собі жагу до щасливого життя!     

Наші випускники та студенти також подарували Ко-
леджу незабутні емоції, записавши інтерв’ю  про своє 
навчання у ФПК. 

Дякуємо кожному! Ви – найкращі!

ВИПУСК – 2024
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НАШІ НЕЗАБУТНІ РОКИ! СТУДЕНТИ-ВИПУСКНИКИ З ЛЮБОВ’Ю…
Кажуть, студентські роки – то найкращий період 

життя людини, навіть у такий непростий час, як зараз. 
Напевно, кожна людина згадує цей час юності з особли-
вою теплотою, адже рідний навчальний заклад не лише 
дає професію, а й готує до дорослого свідомого життя, 
формує характер, прищеплює життєві цінності, дає мож-
ливість самореалізуватися, бути впевненим у собі.

Здебільшого так буває тоді, коли людині у цьому 
місці комфортно. Рідний Коледже! Нам із тобою було 
дуже комфортно. Пам’ятаємо навчання наживо: красу 
і затишок, створені дбайливими руками працівників за-
кладу; викладачів-наставників, які підтримають у по-
чинаннях, порадять і допоможуть розвинути природні 
здібності.

Перехід на он-лайн навчання не змінив якості освіти, 
змінилася лише форма здобуття знань. Ми самі від себе 
не очікували, що можемо бути зібраними і згуртованими. 
І саме Коледж допоміг виявити ці приховані «резерви», 
підтримав та об’єднав. Неможливо передати словами 
ті емоції та ситуації, які студент проживає протягом 

кількох років навчання у Коледжі, їх потрібно особисто 
відчути.

Кожна дисципліна була по-своєму цікавою та необ-
хідною для майбутнього фахівця. Приємно спілкуватися 
з такими людьми – небайдужими, розумними і тактов-
ними. Легко вчитися, коли тебе розуміють, коли ти сам 
вчишся поважати і цінувати працю інших.

Але запам’яталось не тільки навчання, а й багато 
пізнавальних заходів:  зустрічі з успішними представ-
никами нашої професії, випускниками, майстер-класи, 
години спілкування, засідання, де студенти мали мож-
ливість підвищити свої навички у спілкуванні.

Ми вдячні Коледжу за кожен день нашого студент-
ства, за всі отримані знання, за підтримку і розуміння. 
Зараз ми з впевненістю кажемо – з вибором навчаль-
ного закладу не помилилися.

Ми будемо сумувати за тобою, Коледже! 
Ти завжди  будеш у наших спогадах і серцях!
ВІТАЄМО ФІНАНСОВО-ПРАВОВИЙ КОЛЕДЖ З ДНЕМ 

НАРОДЖЕННЯ – 30 РІЧЧЯМ! УСПІХУ ТА ПРОЦВІТАННЯ!
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ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР: 
КАЛЄНЦОВА Даша – 2 курс юридичний ф-т 

РЕДКОЛЕГІЯ:
Юридичний факультет: 
Д’яченко Дар’я – 3 курс
Карапетова Каріне – 2 курс
Трубій Ілона – 3 курс
Чечелюк Анна – 2 курс
Федосенко Марія – 2 курс

Економічний факультет:
Іванова Анастасія – 3 курс
Мовчан Анна – 3 курс
Прокопенко Анна – 3 курс
Тишечко Марія – 3 курс 
Тишечко Дар’я – 3 курс

ЗАСТУПНИК ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА: 
РАДЧУК Катерина – 2 курс юридичний ф-т

Бажаємо студентам успіхів у зимовій сесії,
та

Вітаємо з прийдешніми новорічними 
святами!


